

ЗА БОЕВУЮ, НАСТУПАЮЩУЮ АГИТАЦИЮ СРЕДИ ТРУДЯЩИХСЯ

Товарищ Сталин учит нас, что хозяйственныи успехи, их прочность и длительность целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы. Многие партийные организации города, хорошо понимая это, развернули широко агитационно-массовую работу, улучшили её содержание.

В городе насчитывается свыше 1200 агитаторов — проводников большевистских идей в массы. Агитаторы повседневно проводят беседы, способствуют росту социалистической сознательности трудящихся. Умело сочетая политическую и хозяйственную работу, они обеспечивают успешное выполнение и перевыполнение производственных планов.

Агитатор т. Сафончик (шахта № 3) своим личным примером увлекает остальных рабочих на высокопроизводительный труд. Его уважают рабочие, прислушиваются к его слову. 29 марта тов. Сафончик призвал горняков дать сверх плана сотни тонн угля в честь XI съезда комсомола. Его яркое выступление вдохновило всех горняков. Они делом откликнулись на призыв агитатора. Шахта в эти сутки перевыполнила план, сам т. Сафончик выработал четыре нормы.

На этой же шахте есть агитатор т. Сухов. Когда он пришёл на участок, работа там не ладилась, коллектив не выполнял плана. Коммунист тов. Сухов настойчивой и упорной работой через проведение читок и бесед добился, что рабочие начали выполнять нормы. Сейчас участок работает хорошо.

Таких примеров умелого сочетания агитационной работы с решением хозяйственных задач можно привести много. Об опыте работы среди трудящихся рассказывают сегодня в нашей газете агитаторы тт. Савельченко и Губарев, секретарь парторганизации шахты им. Вахрушева тов. Шихов.

В каждой партийной организации имеются необходимые силы и возможности для проведения повседневной политической агитации. И только недооценкой значения агитационно-массовой работы со стороны отдельных секретарей парторганизаций можно обяснить плохую работу некоторых шахт, предприятий.

Характерным примером является работа стройконтор Черкасов Камень и шахты № 13. Там слабо поставлена массово-политическая работа, ведется она в отрыве от производственных задач. В результате рабочие не выполняют норм, а конторы не справляются с планом.

Такие же недостатки имеют место на шахтах № 6, № 4.

Усилить массово-политическую работу среди рабочих, повысить её качество — боевая задача партийных организаций. Необходимо укрепить агитколлективы и активизировать их деятельность, использовать низовую печать, устную и наглядную агитацию, радио, клубы, красные уголки.

Партийные организации должны больше внимания уделять повышению идеино-теоретического уровня агитаторов. Еженедельно проводить семинары агитаторов, читать для них лекции, практиковать обмен опытом работы, обеспечить их литературой, газетами. Надо учить агитатора умению говорить с массами, вести их за собой.

Перед партийными организациями, перед большевистскими агитаторами стоит задача — развернуть боевую, конкретную, целеустремленную агитацию. Знакомить трудящихся с постановлениями партии и правительства, разъяснять им задачи шахты, предприятия, показывать значение труда рабочих для укрепления могущества советского государства, воспитывать трудящихся в духе социалистического отношения к труду.

Систематическая, боевая массово-политическая работа парторганизаций среди трудящихся — залог выполнения послевоенной пятилетки в четыре года.

В честь XI съезда комсомола

Комсомольцы и молодёжь шахты им. Вахрушева стоят на вахте в честь XI съезда ВЛКСМ. В эти дни заметно повысилась производительность труда молодых шахтёров. Смена транспортников т. Матвеева 31 марта выполнила задание на 163 процента. Машинисты электровоза тт. Понтиус, Каминский, Першина дали по 200 процентов к заданию. Хорошо работали кондукторы тт. Каванцев, Севастьянов и др.

Забойщик т. Соколов день открытия съезда комсомола отметил выполнением задания на 500 процентов.

В. Зотов,

десантник смены.

808 309

Пролетарий всех стран, союз

Гор. КЕМЕ

Централь

Товарищи горняки! Шире развертывайте предмайское соревнование! Добьемся новых успехов в борьбе за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 40 (2572)

Воскресенье, 3 апреля 1949 г.

Год издания 18-й

Цена 20 коп.

XI съезд ВЛКСМ

30 марта XI съезд ВЛКСМ продолжал свою работу. Съезд заслушал доклад Центральной ревизионной комиссии. Затем начались прения по отчётым докладам ЦК ВЛКСМ и Ревизионной комиссии ВЛКСМ.

Первым выступил тов. Н. П. Красавченко — секретарь Московского областного и городского комитетов комсомола. Он приводит яркие примеры, характеризующие активное участие молодёжи столицы и области в осуществлении задач пятилетки.

Секретарь ЦК ЛКСМ тов. В. Е. Семичастный от имени 1.300 тыс. комсомольцев, от лица всей молодёжи Украины горячо благодарит партию, правительство и товарища Сталина за отеческую заботу о подрастающем поколении.

Комсомольцы Украины выступили инициаторами борьбы за досрочное выполнение великого сталинского плана преобразования природы. Комсомольские организации Харькова, Сталинской, Воронежградской областей об'явили создание государственной лесной полосы вдоль реки Северной Донец комсомольской стройкой. Они решили сократить срок посадки лесонасаждений от 15 до 4 лет.

Секретарь ЛКСМ Узбекистана тов. А. Х. Хамидов говорит о самоотверженной борьбе молодёжи республики за высокий урожай хлопка.

Бурными аплодисментами

встречают делегаты появление на трибуне президента Академии наук СССР академика С. И. Вавилова. Он говорит о блестящих достижениях советской науки по всем отраслям знаний и техники. Горячо приветствуя делегатов, академик Вавилов пожелал XI съезду ВЛКСМ успехов в его работе.

Тепло встречают делегаты выступление тов. Живко Живкова — председателя ЦК Союза народной молодёжи Болгарии, передающего съезду привет от молодёжи Болгарии.

Затем выступили секретарь ЦК ЛКСМ Эстонии, Герой Советского Союза тов. А. К. Мери, знатная стахановка Московского завода малолитражных автомобилей Анна Кузнецова, министр лесного хозяйства СССР тов. А. И. Бобин.

Ог имени Союза республиканской молодёжи Франции делегатов съезда приветствовал генеральный секретарь Союза Лео Фидер.

Съезд получил приветственные телеграммы от ряда партийных и комсомольских организаций страны, а также от зарубежных организаций демократической молодёжи Албании, Алжира, Англии, Франции, Бельгии, Аргентины, Венгрии, Румынии, от секретариата Всемирной федерации демократической молодёжи.

31 марта в прениях выступили секретарь ЦК ЛКСМ

Выполним пятилетку в четыре года!

Добьются новых успехов в угледобыче

1 апреля на шахте № 1—2 было необычное оживление. Раскомандировочный зал переполнен. Здесь проходило вручение Красного знамени Совета Министров СССР и ВЦСПС за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании угольщиков за IV квартал прошлого года.

Вручая Красное знамя, управляющий трестом тов. Красюк выразил уверенность в том, что горняки шахты достигнутые успехи закрепят и будут держать первенство в соревновании и в этом году.

На трибуну один за другим выходят шахтёры. Они говорят об успехах в 1 квартале и, включаясь в предмайское соревнование, берут новые обязательства.

Стремление всех комсомольцев шахты выразил т. Марченко.

Первенство будет за мной

Евгений Анисимов, Василий Пеньков и я вот уже больше года соревнуемся за первенство. Наша борьба приносит нам не плохие успехи. Но нам трудно установить точно, кто же из нас впереди. Все мы выполняем свои нормы на 230—250 процентов. Сегодня идет впереди Г. Анисимов, завтра — В. Пеньков, послезавтра — я. В апреле я решил обязательно перегнать своих товарищев и выполнить план не меньше чем на 270 процентов.

А. Семизоров,
нарезник участка № 5
шахты № 4.

Обязательство в честь 1 Мая

На всех участках шахты № 4 обсуждено обращение коллектива шахты им. Молотова. Шахтёры, включаясь в соревнование, принимают на себя конкретные обязательства.

Наш коллектив в марте занял второе место по шахте, заявил т. Морозов, начальник участка № 2. — От соревнующегося с нами 3-го участка мы немного отстали. Коллектив обсудил свои возможности и, поддерживая почин горняков шахты им. Молотова, обязался обогнать коллектив 3-го участка. К 1 мая мы выдадим один эшелон угля сверх плана.

Участок № 2 занял в марте второе место по шахте. Включаясь в предмайское соревнование, коллектив обязуется занять первенство в этом соревновании, выдать к 1 мая 500 тонн угля сверх плана.

Комсомольско-молодёжная команда т. Михайлова в предмайском соревновании поставила перед собой задачу — добиться выдачи в апреле 600 тонн угля сверх плана.

А. Сергеев.

